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Voici revenir la Nouvelle Année, l'époque des souhaits, le

moment des vœux, mais surtout la date des cadeaux.

Oh ! ces cadeaux !

Il est très vrai, tout le monde l'a pu constater, que les petits

cadeaux entretiennent l'amitié— et l'amitié est si noble et si

sainte chose— !

Que de lois n'avons-nous pas entendu dire :
' Que pourrais-je

donner, aujourd'hui?,.."

Un cadeau doit être en rapport avec la fortune de celui qui

le veut faire, tout autant qu'avec la personne à qui on le veut

faire. C'est ici que commence la difficulté.

A qui s'adresse le cadeau que vous voulez faire?

L'importance de cette question n'échappera à personne. Ce

peut être à un évoque, à un prêtre, à un homme d'État, à un

prince de la finance, à un bienfaiteur ; c'est peut-être à un père,

à une mère, à un frère, à une sœur. Ce peut être encore à une

religieuse, à une dame du monde.

Enfin, la personne qui offre : dame ou monsieur, influe aussi

sur le choix de l'objet.

Un livre est toujours un cadeau utile et presque toujours très

agréable. 11 y a des livres de tous prix, avec reliures des plus

simples aux plus riches.

Nos lecteurs trouveront, dans le catalogue qui suit, un choix

d'ouvrages pouvant être donnés à Noël ou au nouvel an. Ils y
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verront depuis le livre le plus savant jusqu'au ronaan le plus

populaire et le plus irréprochable.

Notre catalogue, forcément restreint malgré le grand nombre

d'articles qu'il mentionne, peut donner une idée de ce que con-

tiennent nos vastes magasins.

Que l'on nous permette d'appuyer tout particulièrement sur nos

superbes fleurs artificielles, en bouquets, en festons, en guirlandes
;

fleurs en pots, en potiches, en vasps de terre cuite vernissée, en

bouquetiers de toutes formes.

Nos vases artistiques en porcelaine, en albâtre, modèles les plus

variés, les plus gracieux : urnes, amphores, surtouts, etc. Jar-

dinières en poterie, en faïence.

Nos objets en maroquinerie, porte-monnaie, portefeuilles, boites

à gants, boîtes à ouvrage, boîtes à parfum, boîtes à bijoux, etc.

Nos nécessaires de toilette et autres, en boîtes, en serviettes de

maroquinerie ; coffrets en métal argenté ou en argent ; cofires à

faces de cristal, fond capitonné de soie rose ou autres, couvercles

en maroquinerie, en métal, ou en soie capitonnée; trousses de

voyage, en maroquinerie, serviettes ou coffrets; étuis pour tous

objets. Cassettes à serrures, en bois riches ou en plaqué, ou bois

durs polis et vernis. Sachets avec fermoirs nouveau système,

bourses en filets, escarcelles genre aumonières.

Un magnifique assortiment d'albums de tons prix : albums pour

photographies, albums de timbres. Albums pour photographies,

très riches, avec porte-albums céramiques encadrement et pieds

en cuivre repoussé.

Toute espèce de calendriers perpétuels : avec porte-montre, avec

baromètre, avec thermomètre, etc.

Une grande variété de boîtes, de paniers pour divers usages,

vannerie fine. Tabletterie comprenant toutes sortes de jeux, petits

billards pour les enfants, damiers, échiquiers, trictracs, tables à

jouer, billes, etc. Jeux pour petits garçons : chemins de fer à

remontoirs, à rails ou sans rails, charrettes, chariots, diablotins

articulés, boîtes à outils de toutes grandeurs, boîtes à couleurs,
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'boîtes de compas; pour petites filles, petites balançoires pour
poupées, bébés articulés on non. Casiers et rayons pour ch imbres
d'étude d'enfants. Papeteries depuis les plus simples jusqu'aux
plus luxueuses. Bannières, drapeaux, avec emblèmes. Appareils
photographiques très complets, des meilleurs systèmes. Papeteries
en celluloïde, hante er, toute récente nouveauté, effet très riche,
durée et propreté. Objets de fantaisie de toute sorte, en métal
argenté ou doré, de tous prix.

Cadres depuis la simple baguette jusqu'aux moulures les plus
ravissantes. Cadres sur mesure, avec ou sans écussons, avec ou
sans chitfres.

Encriers,jusqu'àl'enciieren argent; écritoirescomplète8,pres3e-
papiers avec sujets religieux, buvards, cartons de dessins, etc.

Règles rondes,, carrées, pentagones, en ébène ou en métal.

Imagerie, A B C en images, histoires en images, histoire sainte
en images, images religieuses simples, avec ou sans prières, avec
dentelles, en ivoirine, imprimées sur toile ou autres étoffes.

Papiers crêpés unis, papiers crêpés avec ornements de fantaisie.

Nos statues, statuettes en biscuit, en plâtre, statuettes de poche
-en métal

; statues polychromées.

Le plus riche assemblage de bénitierâ.

Quelle est la famille qui oserait se passer de crucifix? Un grand
écrivain l'a dit avec raison, des évoques pieux et savants, le
célèbre Père Félix, de la Compagnie de Jésus, l'ont répété à
satiété :

"Le crucifix, dans toute famille chrétienne, doit occuper la
place d'honneur. On doit le voir, à la cuisine à l'endroit le plus
marquant

; à la chambre à manger, au milieu de la cheminée •

au salon, à la place d'honneur, au lieu des glaces de mauvais
goût que trop souvent on y voit, au lieu, quelquefois, de ces
postures que l'on ne devrait jamais rencontrer chez des personnes
qui se respectent ou du moins prétendrent respecter les autres."

Nous avons, en un superbe groupement, tout ce que l'on peut



CADIEUX c>^ DEROMK

désjrer
: pel.t crucinx en métal, or, argent, aluminium, cuivre

n.ckel, acer. Crucifix à cro.x de bois peint, de bois poli, de boi
prCeux. Crucifix taillés dans l'ivoire, d'une grande richesse, de
valeur artistique, contenus en beaux écrins doublés de soies
ricii6S«

Il est donc fort aisé de fixer son choix.de le proportionner à ses
moyens, tout en le prenant digne de la personne à laquelle on le
destme.

Nous nous mettons entièrement à la disposition de nos lecteurs
Qu'ils nous disent le genre de cadeau qu'ils veulent faire, le prix
approximatif qu'ils y veulent consacrer, s'ils ne trouvent pas ce
qu Ils désirent dans le présent catalogue : nous leur enverrons ce
que nous croirons devoir répondre à leur intention, avec la
faculté de nous retourner l'objet s'il ne leur convient pas.

Notre catalogue mentionne les principaux articles pouvant se
donner au nouvel an

;
nous n'aurions pu y mentionner tout ce

que nous avons en magasin, mais nous serons à la disposition de
nos bienveillants correspondants, avons-nous dit, pour les aider
dans leur choix.

Nous n'avons pas besoin de dire que tout est de première
fraîcheur, et irréprochable, chaque objet en son genre.

Montréal, 30 novembre 1898.

CADIEUX & DEROME.

P. S.-Nous enverrons le présent catalogue à toute personnequon nous désignera, ou qui nous le demandera. Une simole
carte-postale sufïit.

auupie
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CATALOGUE DE

Beaux Livres ==^^^

: : Autres Objets
PROPRES A fiTRK DONNÉS KN

CADEAUX de NOËL et du JOUR de L'AN

Y

ÉCRINS DIVERS
Pour enfants, jeunes filles, jeunes femmes,jeunes gens,

hommes, ecclésiastiques, prêtres et religieuses.

Nous nbus chargerons de faire mettre sur ces écrins

une inscription en lettres d'or au goût de l'acheteur.

HORIN No 1.—Contenant quatre volumes pelit-in-lS, im-
primés sur beau papier fln avec encadrement en
rouge, reliure Uexible en percaline noire, litres en
or sur le plat.

A. M. D. G.—Méditations pour l'adolescence et la jeu-
nesse. 4 vol. iii-18 réunis dans un étui en ppr-
câline noire §1 50

jBORIÎT No 2.—Contenant 6 volumes in-t8, reliure flexible
en percaline noire, titres en or sur le plat.

A. M. D. G.—Jésus-Christ médité et contemplé tous les
jours de l'année. 6 vol. réunis dans un étui en per-
caline noire 3 25
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gienat, plais beau papier.

GuiLLEMAiN—La Vapeur, 1 vol. in- 12
MEUNihH.—Les Sources, I vol. in 12

'

«ENAiiD.—Les Phares, 1 vol. in-12
bouHEL.—Le fond de la mer, 1 vol*, in-12.

83.75

3.75.

4.00

ECRIN No 4.-Conienant 2 forts volumes reliés demi-
l.iiiTine grenat, plats beau papier.

SAUDREAu.-Degrés de la vie spirituelle. 2 vol réuni-dans un magniOque étui en percaline, pHx Jet. ..:

ECEIN 3^0 5-Conienant 4 jolis vol. reliés demi-bufflne
gienal, plats beau papier.

Délices des Ames Pieuses, 2 vol. in-18
HoRsTius—Paradis de l'âme, 1 vol. in-

1*8

beivileur de Marie, 1 vol. in-IS.

^''
F^x^nel!!"!!.^.!"!

"" '"'&'»flg"« étui en percaline,

ECEIN No^e.-Conlenant 4 jolis vol. richement reliés, imit.

Léon Galtier. _ Lettres d'un catholique, 2 voL in-12
Voyage d'un catholique autour de'

w ,, „ sa chambre, 1 vol. in- 12.
bcenes et nouvelles, 1 vol. in-12.

^"
nohe,'pr7x'net".!.".!!.'^.?'""^"'

^'"^ '" P^'^^^'"^
' o.UU'

EOSIW Ho 7.—Conleiiant4jolis vol. richement reliés, imil.

"""lu.iîTiTo'inn'ïi:'
'""''' J»"""" ^'"» ™y^8= ""

'"'
noTre.lr ".' ne'".'."." ."'.«"ill'r

""' '" '""'°"'"°

^'^
tee';u"Se"r'.

* ^°'" ""'• "'"' «^'-bufflne,

Alex, de ST-ALBiN.—Histoire de Pie IX, 3 vol in-8"
Captivité de Pie IX, 1 vol. in-8.

Les 4 vol. réunis dans un étui en percaline, prix net.... 5. QO

5.00
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ZCHXN No 9.—Contenant 5 jolis vol. richenrient reliés,
iniiiation cuir rnsse.

De Salinis.—La Divinité de l'Éptlise, 5 vol. in-12.

Les 5 vol. rénnis dans nn magnifique étui en percaline
noire, prix net 85.50

ECEIIT No 10.—Contenant 6 jolis vol. richenunt reliés, imit.
cuir russe.

Léon Auuineau.—Anj,nislin Thierry, 1 vol. in-12.

Br.AMPiGNON.—Massillon, 1 vol. in.l2.

Lecoy de la Marche.—La société au Xlllème siècle,
I vol. in-12.

LiECHTV.—Albert le Grand, I vol. in-12.

, Moheau.—Joseph de Maistre, 1 vol. in- 12.

Les 5 vol. rénnis dans un magnifique étui en percaline
noire, prix net 5.50

ECBIN No IL—Contenant 4 jolis vol reliés demi-bufline
grenat, plais beau papier.

Hayneuve.—Méditation, 4 vol. in-12.

Les 4 vol. réunis dans un magnifique étui en percaline,
prix net 5. 50

ECSIN No 12.—Contenant 6 jolis vol. reliés demi-bufflne
grenat, pl?ts beau papier.

Deharme.—Les merveilles de la locomotion, 1 vol. in-12,

Levéque—Les Harmonies Providentielles, 1 vol. in-12.

PoRTAL.—Les merveilles de l'Horlogerie, 1 vol. in-12.

Renaut.—Les merveilles du Feu, l vol. in-12.

ViARDOT.—Les merveilles de la Sculpture, 1 vol. in-12.
" Les merveilles de la Peinture, 1 vol. in-12.

Les 6 vol. réunis dans un niagniflque étui en percaline,
prix net 5. 50

ECBIN No 13.—Contenant 4 jolis vol. reliés demi-buffine
grenat, plats beau apier.

FuLCONis.—L'âme sainte, 1 vol. in.l2.

Ferrier.—L'Eucharistie, 1 vol. in-12.

Rolland.—Le Paradis sur la terre, 2 vol. in-12.

Les 4 vol. réunis dans un magnifique étui en percaline,
pi'ixnet 5,75
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^^^
1^?^'™S°e"''"""'

" J°''' '"• ^hemen. relié,, „,„.

EORIIT No 15.-Contenant 6 jolis vol relip. Hpmi h mgrenat, plats beau papier.
demi-bufflne

Sx FBs.DE.SA.Es.-Da retour à Dieu, 1 vol. in-12
., ^, U'^'^s^înteEspérance.l vol. in-12

/Jes tentations, 1 vol. in-12.

i;^y^«'-geMarie,l vol. in-12.

A. CHAVE.v.-Réminiscences,
1 vol. in-U.

Uns année de médilalion, 1 vol. i,M2

F..„.,o.p.-zi;râ»;s!
r;!.ri',ïï'2^

™'- '"•'^•

""''
V™''ne™:L'?.'.!.:''."'^«"'''que élni en percaline,

86.00

G.ao-

ECEIN No 17.—Contenant 7 jolis vol tpHôc /i„ • u .r>

g-euat, plats beau papier
^°^* ^«^'«« demi-bulfine

BRON.-St Augustin de Ganiorbéry,
1 vol in 1^BRooLiE.-St Vincent de Paul 1 vol in 2 "

FroaK,v._Bernardin de Felt,^, 1 voi. M2HuTZFJELD.-Saint Augustin, 1 Vol in- 2JoLY.-Psychologie des Saints, 1 vo i ,-i2

&EPLT.—bl Louis, 1 vol. in-12

"^^
prf;!'net :!;!.'":!.^:;.:°::^^«;ï^«

^tui en percaline,

BORIN No 18.--Gontenant 5 jolis vol. reliés imit. cuir ru^se'
AiGOEPEnsE -Étapes de Simone, 1 vol. in-12

Marquise Sabine, 1 vol in.l2BAZ,N.-Gontes de oonue Perreùe, 1 vol in42
btephanette, 1 vol. in.l2.

ToNDouzE.-Le bateau des sorcières, 1 vol. in.l2

6.50

7.50

8.00
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3liés, imU.

in-i2.

percaline

$6.00

ni-bufflne

•12.

'ol. in- 12.

2.

in-12.

, in-12.

ercaline,

i-bufline

11-12.

in.l2.

rcaline,

buffine

C.OO'

6.50

COLLECTION SUPERIEURE

D'une reliure élégante avec ornements dorés sur plats,

chaque volume a un cachet particulier et orné de

nombreuses gravures hors texte..

NOS TlTRIiS PRIX

"1—Directoire, Consulat et Empire, mœurs et usages, lettres,

sciences et arts. France, 1795-1815, par Faux La-
croix. Ouvrage illustré de 12 clv aolithographies
et de 350 gravures sur bois. 1 vol. in-4o de 600
pages, relié demi-chagrin rouge, plats toile rouge
avec ornements, tranche dorée $10.00

2—Dix-huitième siècle. Institutions, usages et costumes,
par Pan! Lacroix. Ouvrage illustré de 21 chromo-
lithographies et de 350 gravures sur bois. 1 joli

vol. in-4°, relié demi chagrin rouge doré, plats

toile, tranche dorée 10.00

3—Jeanne d'Arc, par G. Wallon, format in-4''. relié demi-
chagrin, plats toile rouge, tranche dorée 10.00

câline,

russe.

7.50

4— Jésus-Christ, par Louis Veuillot. 1 beau volume in.4<^,

relié demi-chagrin, plats toile rouge^ tr. dorée 10.00

5—La Sainte Vierge, par Maynard, illustrée de 14 chro-
molithographies et de 200 gravures. 1 joli volume

• in-4'>, relié en demi-chagrin, plats toile rouge,
tranche dorée,. 10.00

iline,

8.00

'6—La terre à vol d'oiseau, par Onésime Reclus. 1 joli

volume in-4", richement relié en percaline rouge,
avec ornements noir et or, îranche dorée 5.00

Le même, broché 3 qq
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' joli vol. iô.4'jrf!^'''"""''' ""'">'»•

dem,-chagrin, tranche dorée
' '

"•••
8.00

chag,„,p,a,s,o,-,er„u,e,.ra.ch:ù:t::..!.:::
,„.„„.

"-Sciences et Lettres au moyen-d-e et à Pp„„ ^

gnn rouge doré, plats toile, tr. dorée 810.00.
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PRIX

la Renaissance,

î de 19 planches

'avures sur bois.

•'" rouge, plats

® 810.00

3 et à l'époque

aiï. Ouvrage

ographiques et

4", relié demi-

che dorée 10.00

.
par Salmon,

in-4°, reliure

8.00

3UX premiers

av. et 6 pis.

eliure demi-
"^^

10.00

ogue de la

ige illustré

3 et de 400

mi-chagrin

10.00

à l'époque

Ouvrage

phiques et

^^% relié

dorée $10.00.

GRANDES PUBLICATIONS ILLUSTRÉES

Editions d'amateurs, reliures élégantes en demi-chagrin

rouge, tranche dorée.

IPKI^fi = 95.00

—— * » •

NOS TITRES ['lUX

1—Charlemagne, par Alphonse Vétault, avec une introduc-

tion pur Léon Gautier, et des éclaircissements par
MM. Anatole de Barthélémy, G. Demay, A. Lon-
gnoM,(!lc. V\) volume petit in-4°,ouvnige couronné,
en 1B77, pfir l'Académie française. Orné de deux
eanx-forten, par Léopold Flameng (d'après Lameire)
et Ghifflart, d'une chromoliihographie, de quinze
grando» gravures hors texte, d'une carte de l'empire

de Charlomagne, et d'environ cent vingt dessins
dan» lo loxte. Reliure demi-chagrin rouge, plats

toile, tranche dorée $5.00

2—Clovli, par Godefroid Kurlh. Magnifique volume grand
iu-4'', orné de 8 compositions hors texte en hélio-

gravurt), d'après les dessins de Cormon, Flameng,
Gulllonnet, Luminois, A. Maignan Rochegrosse

;

et df 130 gravures sur bois. Reliure demi-ctiagria
roug«, plnl« toile, tranche dorée 5.00-

3—'Jeanne d'Aro, par Marins Sepet, ancien élève pension-
naire iht l'École des Chartes. Un volume petit in-4°,

illiiHlré de vingt-neuf compositions hors texte.

Reliur« demi-chagrin rouge, plats toile, tranche
doréi 5.00

4—La Jeuneiie de Léon Xlll, par Boyer D'Agen, 1 beau
volumo grand in 8^, reliure élégante en percaline
avec far «péciol sur le plat, tranche d'or 3.50

5—La Revue Marne, années 1894 et 1895, les deux années
reliéu» en un seul volume en percaline rouge.. ==„ 2.50

Le» aonées 1896 et 1896 de môme reliure 3.00
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Terre Sainte, par Victor Guérin 9 h
^"'^

^oJ.o reliés en demi-cha^rn ?' '''"^ '^«'"'"es in-

,

«-semants, tranche d of ' ' '^' '°'^^ ^«"^« «vec
volume contient,: LnTerv^'Z': «35.00

7—1
'
™"me îL'io™^';:^ "- ^'^»-'-d Garnie,

, j„,i
'^"ehe dorée,!.!.".''..,';';;';'-'-' "" P^^oline ^uge;

-™:^;i::;:^d£!'^^;^Œ:
9~Le costume au moyen -^

^'^^

««««">^,
1 volume in?o Z^^^'^'^'y'

^'^près les

P ats en beau papièr^ ^.trr/l^'T ^°"^^'
^^T^me, reliure pleine percali,^^

'^' ^°'"^^" ^'00
"0'- et or, tranche doTée ..!';:'

''''' «''"«'"ents

^l-Les voyages artistiques à Rn^
' ^'^^

grai,d in-40^ brocl!é .. .
''

^"" '^'"'''*'
^ ^«^""^e

^2-Mistre.Branioan,par.ulesVernri-oi"'''' ''''
r'chement relié en percaline' ^ ''^'"'"^ '"'4'',

et or, tranche dorée ..!!...
' '^"^^«'«^"ernent noir

^3-Nos gloires militaires, par Dick de r
,

''''

^"-4°, sur beau p pL- reHnpf .
°"^'-^' ^ J°" ^ol,

'<>'ie rouge, tranch'e dirTé ' '^^'"'^^«grin, plats

^' "'*''"^, reliure pleine oercalirr''' ^-00
"oiretor ;,_"^ «'"'«« avec ornements

4.00



GADIEUX .^ DEROME 1$

X vol limés in-

rouge avec

PB IX

iiisioi

635.00
re, ses

cidentale et

ïj—Sinaï,—

;'i'e'-,
1 joli

ine rouge,

5.00

^e l'année,

biographie

?"n, plats

5.00

après les

3.75

îiirnel, 1

rouge,

adorée.. 4.00

lements

4.00

volume

3.00

3 in.40,

U noir

3.25

li voj.

I plats

4.00

nenis

4.00

NOS TITRES PRIX

14—Sainte Elizabethde Hongrie, par le comte de Montaiem-

berr, de l'Académie française, avec une préface

par Léon Gautier. 1 volume petit in 4", orné

d'une chromoP hographie, de vingt-huit grandes

gravures, et d'environ cent trente dessins dans le

texte. Reliure demi-chagrin rouge, plats toile,

tranche dorée $5.00

15—Saint Louis, par H. Wallon, secrétaire perpétuel de

l'Académie des inscriptions et belles-lettres, doyen

honoraire de la Faculté des lettres de Paris ; suivi

d'éclaircissements par MM. G. Demay, Anatole de

Barthélémy, etc. 1 volume petit in4^, orné d'an

frontispice en couleur et de 280 gravures sur bois.

Nouvelle édition.—Reliure demi-chagrin rouge,

plats toile, tranche dorée 5.0O

16—Saint Martin, par A. Lecoy de la Marche, professeur

d'histoire à l'Institut catholique de Paris, lauréat

de l'Académie des inscriptions et belles-lettres. 1

volume petit ia-4'', orné d'une chromolithographie,

24 grandes gravures hors texte, trois fac-similé et

environ 140 gravnres dans le texte. Reliure

demi-chagrin rouge, plats toile, tranche dorée.. 5.00

17—Un bouquet d'histoires, par Dubois. Trente et une

grandes gravures, in-folio. 1 joli vol. richement

relié en percaline jjrune, ornement sur le plat,

tranche or
, 4.ÛO

18—Vie de Léon Xlil, son siècle, son ipontificat, son in-

fluence, par Bernard O'Reiily. 1 joli vol. in-4°,rel.

demi-chagrin, plats toile rouge, tranche dorée... 5.00
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COLLECTION DE LIVRES ILLUSTRÉS
Chaque voiu„,e orné de nombreuses gravures R.Vh

'

n>ent relié en percaline, ornements e
"fers spéciaux", tranche dore-e

"°" '' "'

NOS

1 n ,
TITHES

1—contes de bonne PeirAffa pb'x

«énéBa.:r 1 ; i::4r:r'" ^'-^^-e, par

tranche or '
^^'^ '" Percaline grise,

"

$2.50

tranche dorée .....
'

"''*' ^" P«reahne,

2.00

Beau v„.„e iM»;:ete"p:S:ea"âor.!
.oo

'»"x. 1 io
°
voti;; T" ^ """"ne"!» origi-

-^"er„C'ro!r:^:Xa;:t-::..„o

--"-o4e,„r:e^re:; noter:; r-:,„„

per^h,e„„,Ja.eortr;rer„;';roS

2.00

M



USTRÊS

ivures. Ri'che-

en noir et or

PRIX

^nce, par
lie grise,

62.50

lu'à nos
s Gatho-

H'caline,

2.00

gène de

breuses

les der-

iveaux.

>''ée 2.00

. Père

origi-

n per-

>r 2.00

rd de

lié en

or... 2.00

strée

ié en

iciie

2.00

CAUIEUX .V DEROME 15

"NOS TITRES raix

7—La Marine d'Autrefois^ par G. Conlesse; 80 gravures.

Beau volume in^*^, reliure percaline, tranche

dorée $2.00

8—Les Ecoles professionnelles, par Alexis Lemaistre; 72

gravures. Beau volume in^", reliure percaline,

tranche dorée 2.00

9

—

Les Femmes Illustres de la France, par Oscar Havard;
76 gravures. Beau volume iu-4^, reliure percaline,

tranche dorée 2.00

1U— Les Hommes célèbres de la France, par M. Dumas; 54

gravures sur bois. Beau volume in-4*', reliure

percaline, tranche dorée 2.00

Il—Les mots historiques du pays de France par E. Trogan.

1 vol. in-folio, avec plusieurs gravures en couleur,

relié en percaline grise, ornement noir et or,

tranche rouge 2.00

12—Les Saints par les Grands Maîtres. Hagiographie et

Iconographie, par Charles Ponsonailhe, 147 gra-

vures. Beau volume in-4'', reliure percaline,

tranche dorée 2.00

13— Les vertus et les grâces des bêtes par Eugène Mouton.

1 joli vol. in 4'*, relié en percaline grise, ornement
noir et or, tranche rouge 2.00

14—Le Tour du Monde en Famille. Voyage de la famille

Brassey dans son yacht le "Sunbeam", raconté

par la mère ; traduit de l'ajglais par M. Richard
Viot; 78 gravures. Beau volume in^", reliure

percaline, tranche dorée 2.00

15—Le Treizième Siècle Artistique, par M. Lecoy de la

Marche. 1 vol. ii)-4«>, illustré do 190 gravures,

relié en percaline, trunche dorée 2.00
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NOS

1R I , .
TITRES

î6-Loui8XlV et son temps oaiA r k ,
-

''"'-^

Beau volun^e iX' relt T. T '
^' ^''^^"^««•

^.'eiune percaline, tr. dorée $2.00-

^7--Petit Ange, par Pierre Mael I v«i r

percaline grise orn;mpn/
""^'""«'""i^ relié en

'manche o,?....!;."'"!".'"''
^" •^°"'«"'' ^ur le plat,

.o c . 2.50
'o-samte Agnès et son Siéc/e nar t t . r.

de lu.e sur bea pa^ifr .
'^^ "^^ ^'^^''- édition

gravures.
1 volume^ leHô":"''

"?''•' ^^ ^0

o-n.n.ennoire.or;;^rp".r:n^^^^^^^^

Phie de Ste Claire ? ' f^ ^^romoliihogra-

Percaline, tranche dorée!
..'"^'^ '"''*' ^«^'««n

"'net* i?,T.,,:;r'v- "-«•--•'

l'abbé Vurio?'' v„!™:°"''
"S^"""'. P" M.

99 !.. ^.UÛ

-ea.co;fe.:^'---^en„^

'""^
-i^^^eT^-L^^^^^^^^^^^ ^'-e page dé-

i>eth, par le P. W Va„ m ^^"'
^,^ ^^ ^«'"e Éiisa-

i«-4^ illustré de 19
" '"'^'"^°^' ». J. i vol.

tranche dorée....... ..f'';"''^'
''^^^ '^ Percaline,

2.ûa
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PRIX

gravures.

^0''ée $2.00

*> relié en
ur le plat,

. Édition

ré de 90
le rouge,

rée

2.50

2.00

3 livrage
ravures,

tes et 48
ilhogra-

'eJié en

ard. i

avures

2. OU

2.00

't, son

ar M.
de 20

2.00

strée.

aline

^ 2.0O

î dé-

iisa-

vol.

ine,

2.00

BIBLIOTHÈQUE DKS FAMILLES ILLUSTRÉE

^'°^
TITRES p,„^

1—Pabiola, ou l'Église des Catacombes, par son Éminen-
ce le cardinal Wiseman, archevêque de Westmins-
ter, traduit de l'anglais par M. Richard Viot :

00 gravures. 1 fort vol. in.8°, reliure percaline
rouge, orn. en noir et or (fers spéciaux), tr. dorée.. $1.00

2—Fleura de Lorraine, par Jean Tinay ; 25 gravures 1 fort
vol. iij.«», reliure percaline rouge, ornements en
noir et or (fers spéciaux), tr. dorée

, i^qO

3-Histoire de Blanche de Castille, par Jules-Stanislas Doi-
iiel; 2d gravures, l fort vol.in.8'\ reliure percaline
rouge, ornements eu noir et or (fers spéciaux)
tr. dorée '

. .^

i-Histoire de Jésus-Christ, d'après les Évangiles et la tra-
diiiou, par M. l'abbé J.J. Bourassé, chanoine de
leglise métropolitaine de Tours; 39 gravures
1 fort volume in-8°, reliure percaline rouge, orne-
ments en noir er or (fers spéciaux), tr. dorée j.oO

^—Itinéraire de Paris à Jérusalem, par le vicomte de Cha-
teaubriand

; 41 gravures. 1 fort vol. in-S" reliure
percaline rouge, ornements eu noir et or (fers soé
ciaux), tr. dorée

; ^ j q^,

^—Jeanne d'Arc, par Marins Sepet, ancien élève de l'École
des Chartes

; 13 gravures, l fort vol. in-S®, reliure
percaline rouge, ornements en noir et or (fers soé-
ciaux), tr. dorée

_^^_ I qq,
~—

La Caravane delà Mcrt, souvenirs de voyages par Karl
May

;
traduit de l'allemand par J. de Rochay • 15

gravures. 1 fort vol. in-S*^, reliure percaline roùee
ornements en noir et or (fers spéciaux), tr. dorée..! 1 .00

8—Le Lac Ontario, de Fenimore Cooper. Adaptation et ré-
duction à l'usage de la jeunesse, par A.-J. Hubert:
^4 gravures sur bois d'après Brun et Mouchot.
1 fort vol. in.8^ reliure percaline rouge, oremonts
en noir et or (fers spéciaux), tr. dorée i.oa

9—Le Japon d'aujourd'hui, journal intime d'un missionnai-
re apostolique an Japon septentrional

; 55 "ravu^
res. i fort vol. in-S*^, reliure percaline rouge° orne-
ments en noir et or (fers spéciaux), ' iorée.. 1 OQ
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^"—ie plus fort, par Chamnol- or; „,., p,„x

(fers spéciaux)/ tVdoS..'.''"!!?^^^ ""*'' «' °'''

d'après Ferat et MouchotVfi» «^^'.'''''s 8ur bois

noT e. or ,fer, spôK,,,";' Zie'
°"''"'^"" ""

2J gravures. 1 l-oii vo] S''"^ P" "'•''? Hochay;

hors texte.
1 formol

,y "/elh.'n'
''^"^!^ '^'^''e e

ornements en noir et or (fê s spédanvf^^". '"'^"S^'
ir: ,» ^ ** spéciaux, tr. dorée i nn

"^'%»^-n=l--«titnt.ons,p: '•"

en no,r et or (fers spéciEft^d'^f' ^-«««-ns

^e-Saint-Louis, son gouvernement . '
'^^

coy ue'la MaUeTsoTratuies' ^l'r
""ï"^' P'^'' ^«-

i^eliure percaline rouge orn'm.,/°'''
''°'- ^"-«^

(fers spéciaux), ir. dorée .."''' ^" "O"' «t or

^7-Vies des Saints pour tous lesiourT".".
''^^

u'ie pratique de Diétrnmfn-l^^ ^^ l'année, avec
d'après les dessiS^de^Raho fl?"1 ^f""' '

^^^ ^v.l'
reliure percaline rouée m-n ' ^°'^ ^o^- *"-«",
(fers spéciaux), tr. doïée.'..?.!"?.'^'"'' '" "°'^' ^^ or

IS-Voyages dans I© Nord de l'Enro.,.
'-^^

Une promenaSe dans iaS^f.V^" *°r ^« Norvège.
par Jules LecIercqTl 7 «îïv„?iffi"'

(^«71-1873)

,

reliure percaline rou^eornim !
^^'^ '°^- ^"-8^

(fers spéciaux), tr. dofé^
ornements en ncireto;

UOO
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'»' vol. in.8°,

et or,

PRIX

noir

81.00

Américain
duit de l'ai-

fs 8ur bois
8", reliure
i", (f«rs spé-

1 desApô-
J.B, Mar-
l'es. 1 fort

ements en

1.00

r'ages, par
i^ochay;

lie rouge,
r. dorée...

abbé J..J,

5 texte et
le rouge,
dorée...

ions, par
membre
«^4 grav.
nements

par Le-
I. in.8»,

>ir et or

I.UÛ

00

1.00

1.00

1.00

e, avec
5 grav.
in-8»,

ir et or

rvege,

1873),
iii-80,

'.' et or

1.00

COLLECTION CHOISIE
l'OtlR

JEUNES PERSONNES

1.00

NOS TITRES PRIX
1—En Vacances. Gomment Georges apprit le dessin,

par Henri Garot, 27H gravures. 1 joli vol. in^",
reliure percaline, ornements en noir et or, tranche
dorée

0, 5Q

2—Frère Ange, par la baronne S. de Bouard
; 2G gra-

vures. 1 joli vol. in-4*', reliure percaline, orne-
ments en noir et or, tranche dorée 1 .50

3—Histoire de Marie Stuart, P»»" M. de Mariés ; nou-
velle édition revue et considérablement augmen-
tée

; 29 gravures. 1 joli vol. in-4o, reliure percaline,
ornements en noir et or, tranche dorée 1.50

4—La destinée d'Isabelle, par Marguerite Levray;
4 planches en couleurs et 31 gravures sur bois.

1 joli vol. in-4'', reliure percaline, ornements en
noir et or, tranche dorée 1.50

5—La Dette de Carmèle, par Marguerite Levray
;

36 gravures. 1 joli vol. in-4'', reliure percaline,
ornements en noir et or, tranche dorée 1.50

6—L'Esprit des Oiseaux, par S.-Henri Berthoud
;

105 gravures. 1 joli vol. in^", reliure percaline,

ornements en noir et or, tr. dorée 1 .50

7—Les Voyageuses au XIXe Siècle, par A. Chevalier;
43 gravures. 1 joli vol. in-4'*, reliure percaline,
ornementa en noir et or, tranche dorée 1.50

8~Pour la Patrie, par Paul Verdun
; 30 gravures.

1 joli vol. in-4°, reliure percaline, ornements en
noir et or, tranche dorée 1.50



COLLECTIOA^ D'AMATEUR

en noir e. rouge.
'"'"'^ '"""-'"'^^

NOS

TlTflES

"-"ê^p-ràu.e,,;..:.':™™'"'"^ '-"—«
r 0.90

^•—Etudes et Tableaux »,•«+>,«•

I vol
^°;'^^"^JïîStoriques, par Léon Gautier.

0.90

4~atud. « TaMeau. Lmérafrc. pa,. Lé„„ Oau.ier.

0.90

^*^
I.UO

1.5a

da.c. .. te do7„'l^'™™*''P™'^"»™PO"-

0.9a



m
e luxe, encadre-

cTture imprimée

PRiX

''•
' vol. 30.90

I, entière-

e et aiig-

0.90^

Gautier.

jautier.

•beaux,

rouge.

0.90

0.90.

;.ûa

dville.

tspon-

noine

1.5a

O.dO-

CADIKIJX »<< DKi'OME 2t

^°^ TITHES PRIX

8~Histoire de St Louis, par le Sire de Joinville. Texte
ancien rapproché du français moderne. 1 vol 10.90

9-—La Vierge, 3,Ière du Bon Conseil, histoire de l'ancien

sanctuaire de N.-D. du Bon Conseil à Gonazzano,
par Mgr Dillon, missionnaire apostolique. 1vol. 0.90

10.—Le Bon Roi Henri, par A. llermant Job. 1 vol. in.40... 1.50

11.—Le Docteur Angélique, St Thomas d'Aquin, par M le

chanoine Jules Uidiot o.90

12.—Lettres Choisies do Mme de Sevigne. 1 vol 0.90

13—Œuvres de Xavier de Maistre, édition à l'usage de la

jeunesse. 1 vol 0.90

^•4.—Saint Jean Berchmans, par le chanoine A. J. Docq, pro-

fesseur à l'université catholique de Louvain. 1 vol. 0.90

45.—Une ville Flottante, par Jules Verne. 1 joli vol. in.4»,

reliure percaline rouge, ornement noir et or,

tranche dorée
1 75

16.—Vie de Saint François Xavier, par Bouhours, nouvelle
édition revue et augmentée d'appendices et ornée
d'une carte de tous les voyages du saint. 1vol... 0.90

17.—Vie de Saint Louis de Gonzague, par le Père Virgile

Cepari, traduction du Père Calpin, revue et cor-

rigée, suivie de quelques opuscules de St Louis de
Gonzaguu. 1 vol 0.90
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NOS
'

1—All«» ^. TITRES

3— Bethléem, 011 ]e rnvstP.-p ^^i„
^'^^

4~Fvo«, '^'^'•"^'A:Jrel. cuir noir....
f 9=^-Examens particuliers sur divers surnf» n.

5—«:. j ''^'^'''"'^«i'ure cuir noir n --0— Histoire de la vie de IM «î 1^ ^. .

^''"^

tiruiie
„..

' ™l- 'n-S2, rei. toile

10—Journée du chrëliV» m,, i? T^ "''^

rel. cuir noir......
. .
;_^- ' ^o'- i"-''^, rei. demi

12--La nourriture de Vâmt^ ^h^A,-
^'^^

Porl-Maurice, Sil^de ,,^'1"'''"''="^ "«''"ci de

^^ 0.45
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ES RELIÉS

PRIX
II' A. M. D.

$1.25
0.88

lin éfat et
ori. 1 vol.

0.35

i
par le JR.

O'f 1.25

iii.v ecclé-

"O'i- 0.75

•. Bovier-
'noir 1.25

tion, par
ag. vert.

1.13

• 1 vol.

0,40

îuj's de
rouge,

3. 25
2.75-

arj..p.

il. toiJe

0.35

in-18,

1.25

>aints,

demi

0.65.

>ésiré

0.75.

is de
ée... 0.50

•dde
abis.

0.45

^fOS
^

TITRES PRIX15—Le Ciel ouvert par la confession sincère et la commu-
nion fréquente, par l'abbé Favre. 1 vol. in-12, rel.
dos et coins en cuir noir $0.75

1(5—Le Jeune homme chrétien, par Hervé-Bazin. 1 vol. in-12,
rel toile grise avec ornements .' 0.75

17—Le livre des Espérances, par l'abbé Elle Méric. 1 vol.
in-12, rel. en toile grise 0.75

18 — Le plus beau des livres— Le Crucifix-donnant ses
leçons à tous. 1 vol. in-18, rel. toile noire, tr. rouge. 0.63

Le même, rel. Basane propre, tr. marbrée 0.63

19—Le Quart d'Heure du chrétien, ou le jardin des Fleurs
de rE-li?e, par l'abbé Desbos. 1 vol. in-18, riche-
nieni relié en ch;igiin noir avec tranche rouge 2.50

20—Le Sacré Gœur de Jésus, d'après Saint Alphonse de
Liguori, par le P. Saint-Omer. I vol. in-18 gros ca-
raclèie, rel. toile noire, tr. rouge 1 .QQ

Le même, caractère fin, même reliure in.32 0.50

21— Le Sacrifice dans le Dogme catholique, par l'abbé .T.-M.
Beithier. 1 vol. iii-12, demi rel. en cuir noir......... 1.15

22—Les clefs du Paradis, ou la confession bien faite, d'après
Saint Alphonse de Liguori, par le P. H. St-Omer,
1 vol. in 32, toile noire, tr. rouge 0.35

23

—

Les Ferventes Communions ou préparation et action
de grâces. 1 vol. in-18, rel. toile, tr. rouge 0.63

Le même, rel. bas. marbrée, tr. marbrée 0.03

24—Les Fleurs de Mgr de Ségur, pensées et traits les plus
touchants de sa vie, par le marquis de Ségur. 1 vol.
in-32, rel. dos et coins en cuir, plats toile noire, tr.

»oiig(? 0.80

25—Les Gloires de Saint Antoine de Padoue, suivies d'exer-
cices de piété, par le Père Antoine Denis. 1 vol.
in-18, rel. toile noire, tr. rouge 0.50

26

—

Les Heures Sérieuses d'une jeune personne, par Char-
les Sainte-Foi. 1 vol. in-18, rel. dos et coins en cuir, 0.75

27

—

Les merveilles divines dans la Sainte Eucharistie, par
le P. G. Rossignoli. 1 vol. in.l8, rel. toile noire, tr.

rouge 0.63

28— L'Etat Religieux, son excellence, ses avantages, ses obli-
gaiious, ses privilèges, par l'abbé J. Berthier, M.
b. 1 vol. in-18, demi rel, cuir noir 0.65
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NOS

29—Le Tl.oe C •
TITRES

^^ '-ïml ca,lf?;'V'°'^^'
tr rouge! °««^^*«'ère.

^ -o'-

30-IVI«„. ,

^^'^"'^^«fi". même reliure l'iV^o «'-00
Manuel pratique des mères chn«r 0.50

iomb. l.voJ.in.l^'7e, 5os'?"'' ^'' l'abbé Col-

3j
'°'^« "oire '

'^'- '^os et coins en cuir, plaïs

1
vol. in-lè, ?eK dïë c^o n's :îfe1,1,P-' ^aurU'

^^-Med,taHo„s pour l'adofescence e a

"°"'-
«"^^

18, rej. en toile noire fin! n
^^ Jeunesse. 4 vol. in-en toile noire...

."^^ ^"^' ««"'«""s dans un écrin

G.
1 vol. in-18, relie^en im^?^^r',°"'uP^'- A. M. D.

35-Pe„sées chois/es du R. PlZT l
'''^""

^ ' 25
J'é« dos et coins en ciir^^''-^- 2 vol. in-32, re.

'^«J-Pensées
consolantes de Sainf pJ

'• 1-25

t^- 1"h"^."«''
S^^Ï vor^";°o^« ^t

Sales, par le
tr. jnarbrée **^- ^"'^8, rel. bas. propre

J7-.Petit Bréviaire du Sacrë-r-."."-",;" "V • 0.63
pour chaque jour d^ i? *'®. J^su», petits offices
daut la misse Tvoîii%r?otî"' '' «'ercices pen

38-Pratique de la perfection inise à
"""' '^^ ^°"^'

••• «.45
toutes con5,tion3Crès %t\fi''^

des fidèles de
par le P. St-Omen 2 vS .'fn-ls 'P,^?"f ^^ ^'g^ori,

39-Prat,;que de la vraie dévotion
^^' "°""^''^- ^- ^ • 40

tr- rouge '_•*!; 1 vol. in.l8, rel. toile nôiVe,

40-Traité des Scrupules, par l'abhrr"'
' ' 0.75

rel. dos et c-oins en cui"
'""''

' ^°'- ^«'32,
^1 -Vertus Eucharistiques ou l'âma"r

,*", 0.50
communion fréque, te 1 vf' ««"^tifiée parla

'»'^—Vies des Saints, pour tonq i.= •
—

•
0.65

<3-Vra,8 entretiens spirituel, dp <5.- „'
™'- '<"'« "O're.. 1.25

1 vol. i„.32, r?i.'basa,,aLSe '"'°'= "« «»'«'•

0.50
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actère. 1 vol.

8F. 00
0.50

l'abbé Col-
" cuir, plats

0.85
aspire à la

't Maurice.
"••

0.70
-• 4 vol. in-
îs un écrin

1.50
>.'re, par le

•"'e, tr. r... 0.63

1 et action
I* A. M. D.
"" 1.25
in-32, re-

1.25

es, par Je

'• propre,

0.63
ts offices

ices pen-
•'ouge... 0.45

ièles de
Liguori,

•'e,tr.r.. 1.40

'Ph, par
e noire,

0.75

in-32,

0.50

3 parla
dos et

0.65

'» par
lo're.. 1.25

Sales.

0.50
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BIBLIOTHKQUEROSE DE L'ENFANCE

Par Madame la Comtesse de SÉOUR

Chaque volume ett orné de nombreuses gravures, reliure en

percalini! roiifir^ ornements en or sur le plat, tranche dorée

Prix de chaque volume 90 cts

NOS TITRES PRIX

1—A la Mer, par Maine Reid, traduit de l'anglais par H.
I^omiii $ 0.90

2—Après la phi@ le beau temps, orné de 128 gravures d'a-
piè» Huyai'd 0.90

3—Contes, Historiettes et Fables, par Adrien Linden, même
reluire que le» précédents 0.90

4—Comédies et Proverbes, orné de 60 gravures d'après
Bayai'd O.SO

5—Contes dis Fées, par Charles Perrault, illustrés par E.
Bayfird 0.90

'<j -En quarantaine, par Mme Guizot de Wilt, illustré de
48 vigUHlle» d'après A. Ferdinandus 0.90

7—François le BoSStl, orné de 114 vignettes d'après Bayard 0.90

8—Jean qui grogne et Jean qui rit, orné de 70 gravures
d'dprui* (ju»ieili 0.90

9—Lafortnne dt Gaspard, avec 32 gravures, d'après Geiiier 0.90

10—La Sœur de Gribouille, orné de 72 gravures d'après
CuBtulli 0.90

11—La petit© fille aux gandellières, par Mme Guizot de Witt,
illUHiro (lo 'M gravures, d'après Beau 0.90

Î2—^Lâ âêmaîne de Marguerite, par Mme Ghevalier-Desor-
meaux,, 0.90
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,"e, reliure e/i nerr^Ii, ,
^^"«maiv, volume ill„7

J« P'at, tranche
^doSe..:.;".'!!'.f' '''"'"""eols or sur

*"—les malhoms cl9 Sn„vi. .

"•'"

;-ie.w.,;„„3«e,,e5c.,„ei;::.:
r"

'^

0.9a

:-*~H5555HpRiï.HK^



GÂDIEUX .V DEROME 27

PR1.\

'5 gravures,

•••• 0.90

"•es, d'après

0.90

rès tJayard 0.90

^ei'ogiu 0.90

traduit de
"me illiis-

ils or sur

0.90

•adiiit de

0.90

S d'nprès

0.90

d'après

0.90

iliustré

0.90

0.90

d'après
••• 0.90

"•J^'i-. 0.90

rès E.

0.90

île de

0.90

lires, '

0.90

izin,

0.90

NOUVELLE COLLECTION
PETITES LEÇONS, ALPHABETS, CONTES DE FÉES

Jolis petits albums de 4J x 6|, ornés de 8 gravures^ 8 pages de texte.

Prix .... 0.05 cts chaque

TITRES

Alphabet des choses usuelles.

qualités et défauts.

Histoire du déjeuner de Bébé.

d'une Allumette.

d'un Verre d'eau.

La boite de Liline.

La journée de Jacques.
Le Fusil.

Le Chaperon rouge.
Le Chat botté.

Le Loup blanc.

L'éducation de Marthe.

la Barbe-Bleue.
La bonne petite Souris.

La Belle au bois dormant.
La petite a^x Grelots. .

La \eqon de la Poupée.
La petite Bavarde.
Les petites oauvres.

Les petits vendangeurs.
Peau d'Ane.

Riquet à la Houpoe.
Travail oasse Richesse.

Vacances.

BIBLIOTHEQUE AMUSANTE
Petits albums ornés de 4 grav., 6 p. de texte, format in-iS

Fris: 0.10 cts chaque

TITRES :

il

il

a

il

Alphabet des Animaux.

^^
des scènes villag oiseS.

jeux (petits garçons)

jeux 'petites filles'.

de la Poupée savante.

des métiers et orofes-

sions.

Cendrillon.

Histoire de cinq petits Anons.
" d'un Sapin.

Les Petits Ducs.

L'Enfant des Pyrénées.

Les Chasseurs de Castors.

Le jeune Gabriel.

Les Chasseurs de Chamois.

Les plaisirs de l'Eté.

Les Chiens intelligents.

Le petit Chaperon rouge.

Le Chat botté.

Le petit Poucet.

Nos petits amis,

Robinson Crusoé.

Une petite Ménagère.

Une aventure chez les sauvages.



pages texte.

RADIEUX .^ DEROME

fa journée de Marff(ji?|"f
^®-

^ "-es var.nrno'^.^^'i,^.^'.
L« P?"pée de Marges

du petit Noël.

bonne Louise. [il l'J'
^' Pl^^es

Marguerite m ^ vacances de Paul
Mar^.o^K^'

( fcfache fechlen'd 'régi
yademo/selle l'Impatienl^e autour duWndl

^t en camaïeu avec tef[e?'\'
^"n^primées en chromo

des petites fables" Sn:tt:i":/^^^' ^°"^--'
enfantins,

i vol. in-40.
^"''^' mondes et rondeaux

^"^
20 cts chaque

cl'Sui niA'^ Mignons.
Jjfqu plaît aux Bé.')és
H'stonettes en images

rgtsjarçons et petites «Iles.

Format m.6cari^?^^^'^™^^
^-gravures

C-TeltdtTr^^^^^^^
""

-j . . . 025 cts chaque

A B C du tour du MondeAu pays des bêtes
' Le petit Chaoeron nnContes d'une Bergère. ^es animaux Kn-s"^*'

!^'^^**?:LJ''^*=«n™«a^«^.__^.
.
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KJVFAIVTS

'5 pages texte.

lellleuse.

!
oiseaux de Jean.

! enfants,

ques.
e Paul.

lien du régiment
Impatiente,
au Monde.

-s en chromo
re, contenant
et rondeaux

stites filles,

ires.

Jetites filles.

toile, orné

ographie.

ge.

NOUVEAUTÉS

ALBUMS TOUT EN COULEURS
15 hors texte et dans le texte. Texte par l'abbé Ludovic

Briault, illustrations par E. Bouard, édition soignée
sur papier extra-fort, en gros caractères neufs format
grand in- 8.

Prix 0.30 cts chaque -

TITRES

I- Un enfant héroïque.
II. Une révolte d'enfants.

III. Une correotion méritée.

iV. Les petits sabots.

V. La première communion.
VI. La composition.

• Enfin, voici des Albums chrétiens, des Albums qui, pour la
première fois, avec un style clair, simple, vont avoir du fondU y en a pour les yeux, pour l'esprit, pour le cœur I Quel bel
apostolat se prépare ici sous les dehors les plus flatteurs I Avis
à tous ceux qui aiment faire de la propagande discrète et fruc-
tueuse auprès ûes petits et des grands." (U Univers)

ALBUMS PETIT JN-4 OBLONG
Illustrés en chromolithographie, élégant cartonnage, dos

toile, couverture chromo à fond or.

Fris: .... 0.35 cts chaque

TITRES :

Histoire d'un Caniche, par Marie de Bosj

Les Vacances de Nini, " «'

Le Capitaine Toto, " "

Une'Petite Maman mnjîÀle. " «

îuérard.
((
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ALBUMS mECïïIKABLES SUE TOILE
Format in-4, illustrés de 6 gravures en chromo.

^"^ 0.75 cts chaque

TlTitES ;

L'A^Ï'^/lf? P'*^*® fi"^' ^"«"-"«^if et amusantL Arche de Noé, (Grand Alphabet des animaux!

ALBUMS IN-4«

'''Th'lt""^^'
'^^ '''^' '"-^^- ^^ h-'^ magnifiques

Prix ... . 0.90

En vacances chez grand bon Papa.

ALBUMS D'IMAGES D'ÊPIMI
Contenant 100 contes illncfr^c a ^

ï^î«
. . 1.40

ALBUMS POUR PHOTOGRAPHIES

"""

''''7h^esi'rifdlt'"caCeU^6°rr'" ^^photogra-
deur carte de vis'l. bon cal? fp T'^^'^'

^''^"-

nemenlàchaauena^P .,.'.1:
'ein e avec un or-

3,50
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^OILE

chromo.

isant.

IX).

iiagnifiques

No 29/230/1 1 S—Un joli album pouvant contenir 32 photo-
graphies prandenr cabinet, bon carton nrjoiré, soli-

dement relié en maroquin capitonné, fermoir doré
à ressort 87.50

No 1613—Album debout sur un socle garni en peluche cou-
leur panachée, avec tiroir, l'album peut contenir
60 photographies cabinet, un joli dessin en couleur
et or à chaque page, très bon carton teinté, solide-

ment relié et couvert en celluloïd embossé cou-
leurs et or, fermoir doré à ressort 7.50

No Hi\3]3M.—Le même album avec musique dans le socle
jouant deux airs 10;00

No 269G/2-1—Album avec musique jouant deux airs, pou-
vant contenir 24 photographies cabinet et 16 gran-
deur ordinaire carte de visite, carton fort avec un
joli dessin à chaque fenille, solidement relié, cou-
vert en celluloïd embossé fleurs de couleurs, avec
fermoir doré à ressort 6.00

î villageoise.

No 3028G.— Le môme Album pouvant contenir 26 photo-
graphies cabinet 7.50

par conte,

toile.

a;ra-

•an-

or-

len
oré

«3.50

30

No 3161 P.—Album musical jouant deux airs, bonne musi-
que, pouvant contenir 30 photographies cabinet,
beau carton tenté avec un ornement pour chaque
photographie, reliure en celluloïd avec un joli

dessin en relief couleur naturelle, garniture en
métal doré, fermoir doré à ressort 10.00

No 3475fl,—Album musical jouant quatre jolis airs, for-

mat oblong, pouvant contenir 64 photographies ca-
binet, beau carton teinté avec un dessin or et cou-
leur à chaque page, solidement relié et couvert en
celluloïd embossé fleurs de couleurs, garniture en
métal doré, fermoir doré à ressort 17.00

No 1 152—Un album grand in-folio, 4 photographies à la

feuille, beau carton teinté, pouvant contenir 120
photographies, solidement relié, dessus en cellu-
loïd embossé, relief couleurs naturelles, dessous en
peluche panachée,deux fermoirs dorés à ressort. Le
véritable album de famille 9.00

No 1161—Le môme album, reliure en plein celluloïd,
môme fini 10.00

3.50
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HAUTE NOUVEAUTÉ
BOITES A TOILETTE POUR DAMES

N„0,0-Co„.e„a,a troiyoue, pièces en „en„|„Me blanc

3 X 4i™ L\?^™';'' "" ">!"" »vale mesuran

''-Mt!'"
'='"'«"'«''^' ™ peigne, le .ont dansune

Nq 54/34—La môme boîte
Î2.00

celluloïde ambre.!?.?"'"'
''' "'^'"«^ ^''^'^'«^ «n

mesur;int 3i \ 51 si]liwl^ : "^"'°''' ^^^rré

o ;;.50

Noi 2. m

No 1487-Gontenant irOIS jolies piècos en métal blan

boîte... 3.00

c, Ib osbe a cheveux,
1 miroir ovale mesiimn^ •? >igJace biseautée, et un peigne _..T.'!. .^^ '^ "^ ^*'

2 =)»

3.00

GARNITURE POUR TOILETTE OES BÉBÉS

oelfn,„:de.,arc;StCr..-dT;&îï:„r „ 30

biberon, .ons ces-arfôSrce^KîoIdràXe" 3.5»
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TE

;s

lauc,

liant

dans
S2.00

;s en

2.50

3 en
2.75

jïde

îrré

rue,

;e... 3.00

% 1

H.
.... 2.25

vec

de
.... 3.00

la

de
li-

en
... 5.25

ne

... 6.00.

ES

n
$2.50.

3.50

No 386/3--Bolte contenant trois jolies pièces, nne brosse à
cheveux, nii miroir rond 5 pouces de diamètre,
glace biseautée, et un peigne en celluloïde, le tout
monture métal blanc avec dessins en relief $4.00

No 3830/3—La même boîte contenant les mômes articles,
dos en celluloïde blanc avec fleurs couleurs, poi-
gnées métal blanc

, 4, oo
No 604/55—Boîte contenant trois jolies pièces en celluloïde,

l brosse à cheveux, l miroir ovale glace biseautée
mesurant 3J x 5, 1 peigne, le tout richement fini
et dans une boîte en celluloïde avec dessins cou-
leur?, doublée en soie rouge 4.75

No 650/58—Boîte contenant trois jolies pièces en celluloïde
blanc, 1 brosse à cheveux, t miroir carré 3i x 5,
glace biseautée,! peigne en cellulojde,le tout riche-
ment fini et dans une boîte en celluloïde blanc
avec dessins couleurs, doublée en soie rouge 6.00

No 685/27—Boite contenant sept jolis articles les plus utiles
à la toilette des dames, en celluloïde blanc, le tout
dans une jolie boîte celluloïde, relief en couleur,
doublée en soie jaune, mesurant 7x11 pouces 7. .50

No 619/1—La môme boîte contenant les mômes articles en
celluloïde, façon écaille de tortue 8.00

No 656/55—Boîte contenant dix jolies pièces en celluloïde
blanc, ! brosse à (îheveux, 2 boîtes à poudre, l

crochet, 1 paire pincettes, ciseaux, grattoir, lime à
ongles,! miroir ovale glac^ biseautée mesurant 4 x
6, et chamois, le tout richement fini dans une jolie
boîte en celluloïde richement ornée en relief de
couleurs, doublée toie rose et rouge, mesurant
' ^ '1 8.00

No 620/1—La môme boîte contenant les mômes articles en
celluloïde, façon écaille de tortue 8.00

No 654/106—Boîte contenant quatorze pièces en celluloïde,
nécessaire complet pour dame, le tout dans une
jolie boîte en celluloïde de couleur, garniture en
peluche et doublée en soie rose ou rouge, mesurant
9x 16 pouces 12. 50

No 629/113— Boîte contenant les mêmes articles que la pré-
cédente dans une magnifique boîte en celluloïde,
relief et fleurs naturelles, doublée en soie verte
mesurant 10 x 16 pouces

[ 16.00
No 630/106—Boîte contenant les mômes articles que la pré-

cédente^ plus 1 miroir carré, glace biseautée me-
surant 8 X 10, fixée au couvercle de la boîte.. 17.00
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BOITES A OUVRAGE POUR JEUNES FILLES

No ;144— Uiif» jolie pf^litp boite (ouverte pxï rellnloï le,dou-
biée fil sailli dn" couleur, fermant à clef, mesurant
4 X 5J -t conienaiii 4 petits articles pour broderie
et incot $0.60

No;I45—Une jolie b»ite ^ ouvrais" contenant six petits
articles hii os pour bioijene hI iricot, la boîte me-
siiiaiit 5 X Ô, avec un joli cliromo sur celluloïde,
avec garintnro métal jaune 0.75

No ^148—Boîte cntenaiit les mAmt^s articles que la précé-
deiite,doublét' en satin bien, couverte en celluloïde
avec un joli chromo, la boîie mesurant 5J x 7J pcs.. 1 .25

No ;149—La môme boîie et même fini, mesurant 6x8 pcs.. 1 .50

BOITES A OUVRAGE

No 603;2—Boîte contenant tons les articles pour broderie
coulure et trico', jolie b()ît^' couverte en celluloïde
de cjulfiir, doublée en pel uche et soie rose et rouge,
mesurant 6x9 ponces 84.00

No616;2—La même boîte contenant les mômes articles,

plus une glace biseautée mesurant 3 pouces carrés
fixée au couvercle 4.59

No 6î3;2—Boîte cnntenîint les mômes articles que la précé-
dente, la biiîtH étant plus élégante et mesurant
8 X tu pouces

, 6.00

6

61

71

No 601/2—Boîte contenant tous les articles pour broderie,
couture et tricot, avec une jolie poignée en cellu-
loïde gravée, la boîte don bien en satin vert pâle et
garnie en peluche de môme riuance, un joli orne-
ment sur le couvercle, mesurant 9 x îî pouces 7.50

7f

7:

''^Wiï^MSïjeaKa



0.75

1.25

1.50
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PORTE-CARTES POUR DAMES ET MESSIEURS
icombtnès)

DERNIÈRES NOUVEAUTÉS

G97j- Crocodile glacé, doublure ^n satin moiré, compre-
nant 4 compartimenis, un carnet d'adresses, un
crayon et un cro.het pour les giuts, ft^rmoir
argent poli, :{^x 4^ pouces 03, qO

698-1 -Chagrin 1er choix Lavallière, doublé en satin moi-
ré, comprenant 4 compiirtimenis.un carnet d'adrex-
ses.uu crayon et un crochet pour les ganta, fermoir
argent, 3^x 4J pouoes 4_qq

C98n Cuir de Russie, doublé en satin moiré vert, compre-
nant 4 compartiments, in\ carnet d'adresses, un
crayon et un crochet pour les gants, fermoir et
coins argent, 3f x 4J pouces 4 59

699-t Chagrin brun, doublé en salin moiré, comprenant 5
compartiments, un carnet d'adresses et un crayon
fermoir argent, 3 x 4J pouces .,...,' 2.50

693-1—Cuir de Russie, quad. compartiment, format carré^ X 4J pouces '
2 00

'694-1—Maroquin glacé drab foncé, format carré, quad
compartiment, 3J x 4J pouces

[ 2. 00

4.50

6.00

PORTE-CARTES POUR DAMES
Avec double compartiment pour timbres et billets de tramway

760-13—Maroquin glacé, doublé en satin, crayon argent
compariimeni pour timbres et billets de tramway
3J X 5| pouces • ' «2 25

762-13—Maroquin brun, double compartiment pour tim-
bres et billels de tramway, crayon argent, doublé
en satin, 3J x 5J pouces '

3 qq

756-12—Cuir maroquiné brun, 3 x 4| pouces 1 .25
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PORTE-CARTES POUR DAMES

1275ti^—Cuir de Russie, avec crayon en argent, 3^ x 5J 2.00

715-12—Maroquin glacé, avec crayon argent, ^ x 4| 3.00

192-12—Maroquin glacé brun ^ x 4| 2. 70'

719-l2~Imitation maroquin glacé olive 3J x 4f I.OO

1275^—Cuir de Russie rouge ^ x 4f 2. 00

1373-12—Cuir de Russie rouge 3^ x 4f j.gO

1383—Cuir de Russie rouge 3^ x ^ 1.35

57—Imitation culi* de Russie rouge 3J x 4f u.50

710-12—Cuir maroquiné noir 3J x 4£- 1^75

1104a- Cuir de Russie noir 3 x 4J 1,75

1275—Cuir de Russie rouge 3|- x 4| 2 00

58-12— Cuir de Russie rouge Ugjy

PORTE-CARTES POUR MESSIEURS

555--Guir de Russie, asst. couleur, 4 compartiments, 3x5. 1 ,25

554—Cuir de Russie, " « 2f x 4i. 1 00

6693—Maroquin noir, 2 compartiments, 3 x ^ i.sy

6680—Maroquin noir, 4 compartiments, 3 x 4J 2. 00

6446—Maroquin noir, 4 compartiments, 3 x 4J t. 75

44—Veau glacé, 2 compartiments, 3 x 4f 1 ,00

46—Mouton chagriné, 2 compartiments, 2f x ^ o.40

49~Mouton chagriné, 2 compartiments, 2^ x 4 o.20

1383'/2—Cuir de Russie rouge, 6 comp., coins niclvel, S^x 5. 1 .35

44C—Veau glacé, 2 compartiments, coins argent, 3 x 4f... 1 .25-
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PORTE-CARTES POUR MESSIEURS

-676-1—Cuir de Russie noir, doublé en satin moiré, avec ta-
blette ivoirine et crayon argent, compartiment
pour timbres et billets de tramway, fermoir argent,
3 X 4i- J2.25

678-1—Cuir de Russie noir, avec tablette ivoirine, fermoir
argent, format oblong, 2| x 4 1.50

662-1—Cuir de Russie, doublé en satin moiré, double com-
partiment, avec tablette ivoirine double, crayon
argent, coins argent 2.00

'C^^-1—Cuir de Russie noir, tablette ivoirine, crayon argent,
compartiment pour billets et timbre?, fermoir au-
tomatique eu argent 2.00

82-12- Cuir de Russie, tablette ivoirine, doublé en satin.

H X 4f : :. 3.25

716-13—Maroquin glacé, tablette ivoirine, 3J x 5J 4.00

PORTE-LETTRES ET PORTE-CARTES

(combinés)

A double compartiment

351—Cuir de Russie, riche doublure en satin moiré 4
x6| pouces

.,.;.... ^2.50
356-1—Cuir de Russie, riche doublure en satin moiré, 4i

X 6 pouces ',,* 3 QO

356-2—Cuir de Russie, riche doublure en satin moiré, 4
X 6i pouces '^^_ 3 QO

6424—Maroquin noir, 4 x6 pouces 2 50
3312- " .' 4^x5^ -

.....*".".".".

3!oO
6682- " '< 4 x6J " 3.00
331-2- " glacé olive, 3| X 5f pouces 2.75
331-4- " «« «« 4 x6J '« 4.00

353-2—Chagrin grenat, i x ^ pouces 2.25

6442—Crocodile brun, 4 A 6^ ''

2.50
480- '' " 4x6J " 4^00
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RITICULES POUR DAMES
(satctael)

8122-22—Chagrin 1er choix, as-ortimpnt de couleurs, à

«oiilJlei, fermoir argent à ressort, 6 x 10 pouces S3.50

8083—Soie moirée noire, forme bourse, avec fermoir argent
oxydé, 8J x 9 pouces 2.5Q

8084—'Soie moirée noire, doublure chamois, fermoir
treillis, pierre incrustée, 8^ x 9 pouces 3.00

8080—Cuir velouté noir et drab, cordon soie, 8|x9| pouces. 3.00

7102-20—Maroquin glncé, assortiment de couleurs, fermoir
et chaînette nickel, avec porte monnaie intérieur,

3Î X 8| pouces 3. 00.

Sets pour Gants et Mouchoirs

946—Cuir de Russie rouge, doubla en satin, fermoir argent
à ressort $8.00

947—Chflgrin brun foncé, doublé en salin vert, fermoir
argent à ressort 8 00

945—Porte-gants, chagrin grenat, doublé en satni rouge,
fermoir argent poli à ressort, 6 x 13| 6.00

944—Portf-gants, cuir de Russie, doublé en satin, fermoir
argent poli à ressort, 6 x 13f 6.00

Portefeuilles pour billets, à soufflet

252—Vachette maroquiiiée, 4 compartiments, 3J x 7J
pouce?, asst. couleurs , $0.25

825—Skiver rouge, 4 comp., 4 x 8J pouces. 1.50

«13-Roan " " 4^x9^ " 1.75

9737—'Veau gaufré brun, 2 comp., 4J x 10 pouces 2.00

7016-2—Maroquin noir, 7 " 4^x9^ " 3.0a
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9506—Ctiir de Russie rouge ou noir, 5 comp., 4Jx 10 pouces. $3.30

9492—Skiver rouge, 7 comp., 5x11 pouces 2.50

989—Cuir de Russie rouge ou noir, 7 comp., 5|x 11 J pouces. 4.50

9767—Cuir chagriné, 6 comp., 5x11 pouces 6.00

2320—Duck gris à flliH» noire, avec division indexée, 5J x

10 pouces 1 .25

2302—Roan noir, avec division indexée, 5J x 9 pouces 2.00

2312— '« roug<*, "' '' *' 5fxl0 " 3.00

509—Skiver " '• " à serrure, 5f x 10 pouces.. 2.50

475—Chagrin gauf/é noir, fermoir nickel à re^^sort, 7 x
11 pouces 4.00

471—Chagrin 1er choix noir, 7x11 pouces 5.00

PORTEFEUILLES

ICombinaisoni

Comprenant porto-billets, porte-cartes et porte-timbres

336—Imit. maroquin,
î^i x H pouces $0.60

361iVe—Imit. chagrin, 4 x8 " 0.75

559-10—Cuir de Russie, 4Jx 10 " 1.50

9556— " «< 4 X Hf " 2.25

9750—Maroquin noir, '(| x 8| •' 2.50

9600—Cuir de Russie, H| x H| " 3.00

9745—Maroquin noir, 4 x 8| " 3.50

9748—Chagrin noir, 3^x8^ " 1.75

^CRITOIRES

995—Bois japonais v/rni, avHC dessin appliqué, doublé en
t>einche rouge, nncrier, divisions pour papier, enve-
oppes et port6-piume, 6 x 8f 0.35

242-10J--BoiBj I pondis verni, avec dessin appliqué, doublé
eu peluche vioieite, couienani uo encrier, divi^ioai»

pour papier, enveloppes et porte-plume, 7^ x 10^... 0.60
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ECRITOIRES EN CUIR

122—Cuir chagriné noir capitonné, doublé en cuir avec
buvard, 7^ x 11, 2 lableties ivoirines 3J x 4^, con-
tenant un enciieT-, une plume, un coupe-papier,
crayon, enveloppes et papier à lettre assort, de
formats, mesurant 8^ x 12 5.00

^B'J—Chagrin noir capitonné, doublé en cuir tan, conte-
nant un buvard 7^ x 11 pouces, 2 tablettes ivoirines
3Jx 4J, encrier, porte-plume, crayon, coupe-papier,
papier et enveloppes assort, de formats, mesurant
a 1 extérieur 8f x 12, avec serrure et poignée in-
crustée en nicKel 5,25

^47-8-Wiver rouge capitonné, même que ci-dessus 5.00

134 -Ski ver rouge capitonné, doublé en soie moirée rouge,
mAm*^ coutenu que ci-dessus 9.00

ECRITOIRES EN CUIR PORTATIF

£ID7—Sksver rouge ou brun capitonné, doublé en cuir tan,
contenant carnet d'adresses et carnet de compte en
cuir, coupe-papier, et enveloppes de différents for-
mats, mesurant 4^ large 10| de long et 6^ de haut 8.40

5900-~îmltation maroquin noir, doublé en cuir, avec en-
crier, buvard, porte-plume, case pour plumes et
pochette à soufflet, 7 x 12 i .OO

5004—Même que ci-dessus, avec double pochette 1.25

50^6—Veau anglais fleuri à froid, doublé cuir et satin,
môme que c.-dessus 1.75

5944—Chagrin 1er choix noir capitonné, doublé en cuir,
avec calendrier, buvard, porte-plume et encrier.
Double panneau rêver ible, pochette en cuir, et
fermoir en chagrin, 8 x 12 3.50

5950—Maroquin noir brillant capitonné m.êrae nue ci-=des-

«u», 8 X 12 '
!."........... 5.00

160-1-
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SOUS-MAINS

103—Imitation cuir capitonné, avec dessin en couleur,
contenant buvaid, porte-plume, papier à lettre et
enveloppes, mesurant fermé 7^ x 9 pouces $0.20

102—Le môme, 8f x 10 0.35

219-1—Imitation de maroquin asst. de couleur, avec verre
pour photographie, cabinet incrusté dans le cou-
vercle, capitonné, contenant buvard, porte-plume et
pochette pour papier et enveloppes, mesurant fermé
H X 10J 0.90

218-1—Imitation crocodile asst. de couleur, mêmes dessin
et grandeur que ci-dessus 0.90

2472-324—Imitation maroquin brun avec dessin en or,
doublé en satin, avec buvard et double pochette
pour papier et e. veloppes, mesurant fermé 9 x 11^. 1 .25

233-1—Maroquin capitonné assorti de couleur, contenant
buvard et pochette, forme carrée 8^ x \0^ 1 .35

233—Le même, avec double pochette, format 9 x 13| 2.00

151-1—Maroquin capitonné asst. de couleur, doublé en
cuir tan, avec buvard et noite-plume, papier à
lettre et enveloppes, 6 compartiments en cuir,
serrure nickel, fermoir maroquin, 8 x ICJ 2.25

T. 688—Skiver noir capitonné, doublé en cui" avec 8 com-
partiments à soufflets, contenant nayon, porte-
plume, papier, enveloppes, porte-timbres et porte-
cartes, fermoir et serrure nickel, poignée cuir,
format 8J x 11 ' 4,80

T. 674—Maroquin noir capitonné, doublé en cuir tan,
mêmes fermoir et division que ci-dessus, format

160-1—Chagrin noir capitonné, môme que ci-dessus 4. 50

T. 672—Veau anglais glacé à froid, capitonné, doublé en
cuir tan, avec double soufflet, même que ci-dessus. 8.40



BOITES A BIJOUX EN CUIR

/413- Maroquin capitonné assorti de coule-ir, doublure
capitonnée fu satin et peluche vert foncé, avec
tiroir et serrure, mesurant 4J x 6 pouces 81.80

/144—Maroquin capitonné assorti de couleur, doublé en
satiu et pelucha vert foncé, capitonné, avec tiroir
et serrure, 5 x 7J pouces 2.25

J127—Cuir chagriné noir capitonné, doublé en satin et
peluche capitonnée, avec tiroir et serrure. Poignée
incrustée en nickel, 5^ x 8 pouces 3.50

/142— Skiver rouge capitonné, doublé eu satin et peluche
capitonnée roug--, avec tiroir, serrure et poignée
incrustée en nickel, 7 X 10 pouces 4.75

7140—Veau anglais capitonné, glacé à froid, doublé en soie
moirée et peluche capitonnért, à tiroir. Serrure
double en argent poli, 7 x 10 poucus 7.50

BOITES A BIJOU, METAL

817—Métal argenté à jour, doublé en soie capitonnée,
couvercle en verre biseauté forme carrée, 2J x

2J pouces 00.40
2456—Môme do do 2J x 4 ponc-s 0.75

04389— '' " " ^>i^ '• 1.50

04383— " '' " 7x7 " ; 2.50

04382— '« " «' 3|xHi " 2. 50

04394—Métal solide, capitonné en soie, 3x4 pouces „ 1.50
04307—Métal argenté à jour, capitonné satin, couvercle

métal solide, 3J x 4| pouces ; 1 .50
04398—Métal solide, ^ x 4J pouces 2.50
04399— " " forme triangle I.75.

273l)G—Métal doré à jour, capitonné en satin, couvercle en
verre biseauté, forme assortie 1.00

04380—Métal doré à jour, capitonné en satin, couvercle en
verre biseauté, forme assortie, 4| x 12f pouces 4.00

04381—Métal doié à jour, capitonné en salin, couvercle en
verre biseaute, forme assortie, 7x7 pouces 4.00

04342—Même que ri-dessns. avec couvercle émaillé, forme
i ronde allongée, 2| x 4J pouces 2.50

04250—Même que ci-dessus, avec couvercle émaillé et

pierrerie appliquée, 3| X 4^ pouces 3.00-

133—Néci
a

c

137- Le r

2G85'-Gui

F

2683-Le

2965—

2945—

POUVAI

404—Gell
t(

P

405—Le n

406—
6

407—Gelli

408—Gelli
s;

412-Le n

416—

418—
li

409—Celli

g
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NÉCESSAIRES
•

133—Nécessaire de couture en peluche, ^oublé en satin

assorti '^e couleur, conteuant tous les ar'icles de

couture, broderie et dentelle', garniture ivoire, 4x6. $1.25

137-Le même, 4 x 7 2.00

2085—Cuir chagriné, filets or, forme fauiaisie, doublé en

peluche et satin, garniture nacre de périt-, 5J x 7^.. 6.00

2683—Le même que ci-dessus, 5J x 5J 5.00

2965— " " 4^x7^ 3.5a

2945— " « 4Jx7 4.0a

BOITE PAPETERIE CELLULOIDE

POUVANT SERVIR POUR CRAVATES, GANTS ET MOUCHOIRS

404—Gelluloïde assorti de couleur, doublé en satin capi-

tonné, fermoir métal, contenant 60 morceaux, pa-

pier à lettre et enveloppes, 6 x 8J $1.60

405—Le même que ci-dessus, 6 x 9^ 1.75

406

—

" " ornements en métal argenté,

6 X 8f 2.00

407—Gelluloïde olive avec ornements dorés, 6 x 12^ 2.25

408—Gelluloïde assorti avec ornements et application en
satin et celluloïde, 8x9 2.50

412—Le même que ci-dessus, 6 x 9 2.75

416— "
^ " 7x10^ 3.00

418— " " avec double couverture à cou-

lisse, ejxlO 3,00

409—Gelluloïde olive, avec ornements et application, poi-

gnée dorée, 6 x 8J 2.50
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NÉCESSAIRES DE VOYAGES

POUR DAMES ET MESSIEURS •

Gl

No i21;3j87—Nécessaire pour Messieurs, en veau souple
vert et noir, doublé en cuir tan, formant un étui
fermé de 6 x 7 pouces, contenant des bons articles
de première classe. Brof^se à cheveux, brosse à
dents, brosse à ouj^les, boîte à savon, blaireau, mi-
roir glace biseautée mesurant 2x6 pouces, pot à
barbe, ciseaux, rasoir, strap à rasoir, le tout for-
mant 10 pièces $4.50

No 905 G/.-- Nécessaire pour Messieurs, en bufflne grenat
souple, doublé en pareil, formant un étui fermé de5x8 pouces, contenant brosse à che^^'eux, brosse à
dents, brosse à bardes, boîtes à barbe et à savon,
blaireau, peigne en caoutchouc, rasoir, miroir
glace biseautée mesurant 4x6 pouces, le tout for-
mant 10 pièces

^ g 00

No 266 D C—Le môme étui en chagrin noir doublé en cuir
tan, les mômes articles que le précédent, l'étui
fermé mesurant 4 X 8 pouces 6.00

No 3472/354—Nécessaire pour Dômes, l.\ maroquin poli
souple vert, doublé cuir tan, formant un étui de
6x7 pouces, contenant brosse à cheveux, brosse à
dents, brosse à ongles, brosse à bardes, ciseaux,
bouteille à parfum, boîte à savon, peigne, miroir
glace biseautée mesurant 3x5 pouces, formant en
tout 9 jolies pièces 4 qq

No 905—Nécessaire pour Dames, en veau noir glacé
souple, doublé en môme cuir, formant un étui
fermé qui mesure 5x8 pouces, contenant les
articles suivants : brosse à cheveux, brosse à dents,
brosse à bardes, brosse à ongles, boîte à savon,
boîte à poudre, ciseaux, peigne, miroir glace
biseautée mesurant 4x6 pouces, le tout formant
9 pièces de 1er clioix g.oO

No 121/3588—Éiui en buffine grenat souple, doublé en
veau de même couleur, contenant les mômes
articles que le précédent, l'étui fermé mesure 5x9.
et en plus un fer à friser et poêle à alcool 5.00

No

No

No

No

No

No I

No
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GLOBES - TERRESTRE

. - . Edition de 1898 . •
.

No 27.—Diamètre 6 pouces, hauteur 9 pouces
;

sur pied en broche nickelée
; donnant une

très exacte description de la terre, avec

les divisions politiques en couleur $0 . 30

No 66.—Diamètre 6 pouces, hauteur 10 pouces
;

même division que ci-dessus, sur pied en

bois noir poli, avec axe incliné
1 . 2 r

No 62.—Diamètre 6 pouces, hauteur 10 pouces
;

même que ci-dessus, avec demi-méridien, i . 50

No 61.—Diamètre 6 pouces, hauteur 12 pouces
;

sur pied en métal bronzé, avec méridien

divisé en ^ degrés 2.00

No 30.—Diamètre 9 pouces, hauteur 16 pouces
;

sur pied en nickel, avec axe incliné 3 . 50

No ICI.—Diamètre 9 pouces, hauteur 16 pouces;

sur pied en frêne poli, avec horizon, mé-
ridien divisé en ^ degrés et cercle horaire. 4 . 00

No 60.—Diamètre 6 pouces, hauteur 12 pouces;

sur pied en nickel, même que ci-dessus. 5.00
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No lOo.—Diamètre 9 pouces, hauteur 16 pouces
;

sur pied en frêne, avec horizon, cercle

horaire et méridien en nickel divisé en ^

degrés. Contient aussi l'indication des

routes océaniques, la direction et la vitesse

des courants sous-marins, la position des

cables, etc., etc $6 .00

]^Q J23.—Diamètre 12 pouces, hauteur 2 1 pouces;

même que ci-dessus, sur pied en frêne

poli lo-oo

i\o 124.—Diamètre 1 2 pouces, hauteur 2 1 pouces;

même que ci dessus, sur pied en nickel. . 10.00

No 123—Diamètre 12 pouces, hauteur 18 pouces
;

même que ci-dessus i.^.oo

No ço.—Diamètre 9 pouces, hauteur 19 pouces
;

même aue ci-dessus, sur pied en métal

bronzé i3«oo

No 204.—Diamètre 20 pouces, hauteur 42 pouces
;

sur pied en bronze orné de dessins, même
,

que ci-dessus, avec en plus le cadran. . . 55.00

GLOBE CÉLESTE

No 90.— Diamètre 1 2 pouces, hauteur 27 pouces
;

sur pied bronzé avec méridien divisé en

I degrés, ect., etc 1 3 -oo
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INSTRUMENTS DE PHOTOGRAPHIES

QUâd :—B'^îte portative recouverte en maroquin

noir 4;^ x ('4, donnant une très belle photo

de 3^ X 3^, sur plaque. Quatre vues

peuvent être prises sans recharger l'ins-

trument. Pouvant se mettre sur trépied. $6.00

BuckeVÔ '—Caméra de voyage.— Boîta por-

tative recouverte en maroquin noir de

4£ X 6, donnant 12 photographies sur

papier gélatine, 3^ x 3^. Cet instrument

peut être chargt en pleine lumière, sans

aucun danger 9,00

CvclonO No 2.—Boîte portative en maroquin

noir de 5j x 8, donnant 1 2 photographies

sur plaque sans recharger l'instrument,

de3.^x4|...> 10.00

Cvclorâe No 3.—Boîte portative en maroquin

noir de li x 8^, donnant 12 photographies

sur plaques de 4 x 5, sans recharger

rinstrumt:,nt 15.00

Un livret, expliquant la manière de poser, dé-

velopper, fixer et monter les photogra-

phies, accompagne chaque " Caméra."

E A "
Outfil."—Équipement complet du photo-

graphe amateur, comprenant tout ce qui

est nécessaire pour développer, fixer et

imprimer les photographies, 3^ x 3|... . 2.60

Ë A.—Le même, 4x5 2.50
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NOUVELLE GARNITURE DeIÛrÈÂuF"*
No 04032-Coniprenantune belle horlo<re. mouve-ment amenca.n. lère classe, hauteu? 7 poucescadran mesurant 2 pouces de diamètre

r'

don ^ '
^.u

^^^^""^' '^ ^'^- ^«^'"^e par un cupi^don, très élégant modèle, hauteur 7 A poucesun jo
.
encner double sur un piL'ea'u ml'surant 9 pouces sur 7 avec un support deplumes, le tout en métal areenté tNo 04525-Comprenant une belle horiôg;,mou;;:

*^'^°

ment amencam de 1ère classe, hauteu 6* pou-ces avec un ch.en sur le socle, cadran mesurant
2 pouces de diamètre

; une paire de bougeot"
a ige formée par un ange, plateau carré

; un

tewérr"""'^""^'^'^^^^"'^^^-^-
No 04, go-Une horloge. même*mVuVem;;t*q;,; h

^''^'

don L .
^^'^^' ^"PPO^tée par un cup,"don, hauteiir 10 pouces

; une paire de bougeoirsde même fim, hauteur 6 pouces
; un encritrr

No 04543-Comprenant une h /rloge avec mouve-ment amencam de i ère classe, supportée par uncup.don posé sur un socle rond en onyx et g rn^en métal doré émaillé, hauteur 1 1 po^uce fZbelle paire de bougeoirs avec colonne en inyxsur socle en métal doré; un encr'-.^r de mêmemétal émaillé avec un joli calendrier en ivoirSe

émàille\ .!!'^ '^"^'' ^^ '°"' "" '"^^^' d^ré

No 04542-CÔmpr;,;;;t une bellV h^doVe*. mm,l
'^•°''

vement américain de 1ère classe, colonne enonyx, hauteur 8 pouces
; une jolie paire de can-

délabres a trois lumières, qui a p6ur tige une
• coionne en onyx

; un encrier double sur un pla-teau en onyx garni en métal, mesurant 8pouces sur 5 de large
; une pesée à papier, uncupidon sur sodé en onyx, un vase à bouquetavec verre rubis, lormàni eu tout 6 morceaifx. . 28.00
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• PLANTES t D'APPARTEMENTS •

.ouïes les nouveautés les pîul Srd^Àe^Vo'kTd.^p'*'

"''""'ll'oo chaque*™'" " "^ '°"'- couleurs, depuis .5 «s .

Gloxinias, la tige en caoutchouc, $i.8o la paire
G oxm.as, montés sur un pied en broche. $3.50* la paireGlaïeuls, solidement montés feuille, ^n n/ f u ^

«4.00 chaque.
' " ^" ?"='"'' '^^"^eur 36 pouces

,

Jacinthes, montés sur un pied en broche, 63.50 chaoueMontbretias, hauteur 30 pouces, 85,00
^

Palmiers, 81.50, 5.00, 9.00 et 15.00 chaque.
KOSiers, montés sur un pied en brocha <?, .^
Yuccas, .„o„,.s sur u„ p^ied e„ b™, e' '

.Ta::
'°° '^ P""''

Jolies corbeilles en celluioïde remnli
^°°/™'!'"-

assorties de 8,.oo, 3.Ô0,% o?S •vf.î';'"'»"Ses et de fleurs

Jardinières, depuis 83.;o'j4r«:.-;;;f;.:r-

jardinte?;. va°"er
''""""i"-'

'= pl^^'iomple. en corl.eilles,

'""^ZTol'Il^if^
-"'î- «-^--nee, hauteur .0 pouces,

Les mêmes îj pouces, «,5.00 la paire
2° 30.00
28 "

50.00
u

u
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A TOUT ACHETEUR D'AU MOINS
UN DOLLAR

îîous donnerons un volume intéressant,




